
３年 ジャンプ

１３ 重さのたんいとはかり方
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１ 次の問題に答えましょう。

(１) １kg５００gのお肉と６００gのお肉を合わせたら，お肉の重さは全部で何kg何g
になりますか。 （ ２kg１００g ）

(２) ８kgのりんごから，３kg６００gを友だちにあげました。のこったりんごの重さ
は何kg何gになりますか。 （ ４kg４００g ）

２ きょうの夕 食はカレーです。ぶた肉４００ g，タマネギ４５０ g，ニンジン２００ g，
ゆうしよく

じゃがいも４００ gを使います。次の問題に答えましょう。

(１) ぶた肉，タマネギ，ニンジンをすべて使うと，ざいりょうの重さはぜんぶで何 kg
何 gですか。
４００＋４５０＋２００＝１０５０

（ １ｋｇ５０ｇ ）

(２) じゃがいも４００ gの皮をむいたら，３２５ gになりました。むいた皮は何 gで
かわ

すか。
４００－３２５＝７５ （ ７５ｇ ）

(３) ぶた肉，タマネギ，ニンジン，皮をむいたじゃがいもと水１０００ mＬ（１ kg）
をなべに入れたら，重さはぜんぶで３ kg８８５ gになりました。
なべの重さは何 kg何 gですか。

１０５０＋３２５＋１０００＝２３７５
３８８５－２３７５＝１５１０ （ １kg５１０ｇ ）

３ わたしとネコが体重計にのると，３３ kgです。お母さんとネコが体重計にのると，
たいじゅうけい

６４ kgです。わたしとお母さんとネコが体重計にのると，９２ kgです。
それぞれの体重は何 kgですか。

ネコ ５ｋｇ
わたし ２８ｋｇ
母 ５９ｋｇ

４ 重さ５ t のバスに，おすもうさんが，２０人のりました。おすもうさん１人の体重は
１８０ kgとします。バスとおすもうさんを合わせた重さは，何 t何 kgですか。

（ ８t６００kg ）

 


